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Associació de Veïns/es El Besòs 

Informe de Encuesta 
 

Introducción 

DESPUÉS DE TRES MESES DE ARDUO TRABAJO, CON LAS VACACIONES DE POR MEDIO Y CON MUCHAS 
LIMITACIONES TANTO  ECONOMICAS COMO HUMANAS, POR FIN ESTA ENCUESTA VE LA LUZ. 
DESDE ESTA ASOCIACIÓN QUEREMOS DAR LAS GRACIAS A TODAS AQUELLAS PERSONAS POR SU 
COLABORACIÓN A LA HORA DE CUMPLIMENTAR DICHA ENCUESTA. 
COMO NO PUEDE SER DE OTRA MANERA ESTA ENCUESTA ES PÚBLICA Y ESTA A DISPOSICIÓN DE LOS 
SOCIOS Y SOCIAS ASI COMO AQUELLOS ORGANISMOS QUE ASÍ LO SOLICITEN. 
 
La idea de la realización de la encuesta surgió de la Junta de la Asociación para conocer aspectos 
relacionados sobre equipamientos socio culturales, infraestructuras del Barrio, seguridad, medio ambiente 
así como servicios públicos. Los datos obtenidos están extraídos de la opinión de los vecinos del Barrio, sus 
opiniones podrán ayudar a mejorar y atender las preocupaciones y deficiencias que queden reflejadas en 
los datos obtenidos. 
 
La elaboración de la encuesta comenzó en Mayo/2018 con la difusión para darla a conocer y llamar a la 
participación,  en Julio se comenzaron a rellenar las encuestas, proceso que ha durado hasta el 31 de 
Octubre/2018. 
Las encuestas se realizaron a pie de calle, en la Asociación aprovechando actividades  culturales y con la 
ayuda de otras entidades que se han sumado para la realización y distribución de la encuesta. 
(Martinet Solidari,etc.) 
 
La estructura de la  encuesta esta organizada  en cuatro grandes bloques. 1. Opinión sobre los Servicios 
Públicos del Barrio. 2. Opinión sobre entidades del Barrio así como el de la Asociación de Vecinos. 3. 
Seguridad y Medio Ambiente. 4.  Equipamientos y convivencia.  
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Encuesta 

En los datos totales de las encuestas se aprecia una mayor participación 
de las mujeres. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

La participación mas activa esta entre los 55  y 60 años. 

Participación por edad 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce la Assosiaciò de Veïns i Veïnes el Besòs? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 60 24 35 

SI 203 66 123 

(en blanco) 2 2 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría de encuestados conoce la Asociación de Vecinos del 
Besos. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce la dirección o teléfono de la Assosiaciò de Veïns i Veïnes el 
Besòs? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 107 37 67 

SI 155 52 91 

(en blanco) 3 1 2 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce a alguien de la Assosiaciò de Veïns i Veïnes el Besòs? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 93 29 63 

SI 169 59 96 

(en blanco) 3 2 1 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Alguna vez ha acudido a la Assosiaciò de Veïns i Veïnes el Besòs? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 125 40 81 

SI 139 50 78 

(en blanco) 1 1 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Qué opinión le merece la atención recibida? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 127 46 69 

MALA 8 2 6 

REGULAR 26 10 16 

(en blanco) 104 32 69 

Total general 265 90 160 

Los encuestados que avían acudido a la Asociación en una gran 
mayoría tenían una buena opinión y atención de la AVVB. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Qué opinión le merece el servicio de limpieza del Ajuntament de 

Barcelona en el Barrio ? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 56 22 31 

MALA 81 28 49 

REGULAR 124 38 78 

(en blanco) 4 2 2 

Total general 265 90 160 

Los encuestados en una gran mayoría tenían una opinión entre regular 
y mala. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Qué opinión le merece la calidad del aire en el Barrio Besós? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 41 19 20 

MALA 99 33 61 

REGULAR 119 35 76 

(en blanco) 6 3 3 

Total general 265 90 160 

Los encuestados en una gran mayoría tenían una opinión entre regular 
y mala. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce la aplicación Bústia Ciutadana? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 207 70 123 

SI 55 19 35 

(en blanco) 3 1 2 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Si la conoce, la ha utilizado? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 148 60 82 

SI 33 7 26 

(en blanco) 84 23 52 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Ha sido resuelta tú petición? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 28 13 13 

MALA 25 7 19 

REGULAR 14 3 10 

(en blanco) 198 67 118 

Total general 265 90 160 

Los mayoría de encuestados, no conocen, ni han llamado.  
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce Martinet Solidari? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 174 59 106 

SI 78 26 45 

(en blanco) 13 5 9 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce a alguien de Martinet Solidari o que estudie ahí? 

La mayoría de encuestados, no conocen. 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 175 66 103 

SI 53 12 33 

(en blanco) 37 12 24 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 193 62 115 

SI 67 27 41 

(en blanco) 5 1 4 

Total general 265 90 160 

Alguna vez ha utilizado el teléfono del civismo? 

En su gran mayoría no han utilizado el teléfono del Civismo. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Qué opinión le merece la respuesta dada por el servicio del 

teléfono del civismo? 

En su gran mayoría no conocen. 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 36 18 17 

MALA 22 8 13 

REGULAR 40 13 28 

(en blanco) 167 51 102 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Alguna vez ha utilizado el teléfono de la Guardia Urbana para 

interponer quejas o denuncia sobre alguna incidencia 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 127 42 74 

SI 134 47 83 

(en blanco) 4 1 3 

Total general 265 90 160 

En un pequeño porcentaje si a utilizado el teléfono de la Guardia 
Urbana. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Que opinión le merece la respuesta dada por la Guardia Urbana 

respecto a la incidencia en el barrio? 
Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 50 17 32 

MALA 50 18 31 

REGULAR 72 28 42 

(en blanco) 93 27 55 

Total general 265 90 160 

En su gran mayoría entre mala y regular y no opinan. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
En general qué opinión le merece la vigilancia de la Guardia Urbana? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

BUENA 34 12 23 

MALA 107 36 64 

REGULAR 106 37 61 

(en blanco) 18 5 12 

Total general 265 90 160 

En su gran mayoría entra mala y regular 



22 

Associació de Veïns/es El Besòs 
A sido víctima de algún delito en el Barrio del Besós? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 152 48 89 

SI 102 38 65 

(en blanco) 11 4 6 

Total general 265 90 160 

Aunque en esta encuesta gana el no, el porcentaje de delincuencia es 
alto.   
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce el Centro Cívico y la Biblioteca Ramón Alos ? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 59 27 27 

SI 205 63 132 

(en blanco) 1 1 

Total general 265 90 160 

En gran mayoría si conocen la biblioteca. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Considera que el número de equipamientos en el barrio es 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

INSUFICIENTE 173 65 98 

SUFICIENTE 73 21 48 

(en blanco) 19 4 14 

Total general 265 90 160 

El porcentaje de equipamientos es insuficiente. 



25 

Associació de Veïns/es El Besòs 
Qué opinión te merece la nueva red de autobuses de Barcelona 

en el barrio? 

Valores 
Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 
BUENA 70 15 50 
CORRECTA 81 32 41 
INSUFICIENTE 102 38 62 
(en blanco) 12 5 7 
Total general 265 90 160 

Insuficiente. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Crees que el barrio está bien comunicado por los transportes 
públicos? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 72 27 42 

SI 185 60 113 

(en blanco) 8 3 5 

Total general 265 90 160 

La mayoría de encuestados opina que el Barrio esta bien comunicado. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Ha tenido dificultades para coger un taxi en el barrio? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 111 44 58 

SI 133 37 92 

(en blanco) 21 9 10 

Total general 265 90 160 

En esta encuesta hay casi un empate, faltan paradas de taxi. 



28 

Associació de Veïns/es El Besòs 
En los últimos años, has tenido algún conflicto vecinal o de 

convivencia 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 170 54 104 

SI 89 33 54 

(en blanco) 6 3 2 

Total general 265 90 160 

La mayoría de encuestados opinan que no, pero el si es alto. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
En caso de haber tenido un conflicto, a que servicio acudió para 

resolverlo? 

Gran mayoría de encuestados no sabe a quien acudir. 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

AVVBESOS 13 5 8 

GUARDIA UR. 38 15 22 

MOSSOS 32 8 22 

SOPORT CO. 11 4 7 

(en blanco) 171 58 101 

Total general 265 90 160 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce algún servicio de mediación y arbitraje para resolver 

conflictos en el barrio? 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 178 61 111 

si 73 25 40 

(en blanco) 14 4 9 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría de encuestados lo desconocen. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
El barrio Besós te parece JOVEN 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 143 46 88 

OTRA 10 3 6 

SI 63 18 42 

(en blanco) 49 23 24 

Total general 265 90 160 

No, en su gran mayoría. 



32 

Associació de Veïns/es El Besòs 
El barrio Besós te parece LIMPIO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 177 59 107 

OTRA 14 3 9 

OTRO 1 1 

SI 38 14 24 

(en blanco) 35 14 19 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
El barrio Besós te parece DESCUIDADO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 37 13 22 

OTRA 9 3 6 

SI 206 70 123 

(en blanco) 13 4 9 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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El barrio Besós te parece SEGURO 

Associació de Veïns/es El Besòs 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 172 52 110 

OTRA 16 3 12 

SI 41 15 24 

(en blanco) 36 20 14 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Visión del barrio DINÁMICO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 122 41 76 

OTRA 21 4 17 

SI 74 22 43 

(en blanco) 48 23 24 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Visión del barrio ECONÓMICAMENTE ACTIVO 

Associació de Veïns/es El Besòs 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

N0 1 1 

NO 144 43 90 

OTRA 9 2 7 

SI 69 23 44 

(en blanco) 42 22 18 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Visión del barrio CULTURALMENTE ACTIVO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 117 35 81 

OTRA 16 5 12 

SI 94 31 50 

(en blanco) 38 19 17 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no, aunque el si es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Visión del barrio CON SUFICIENTES TIENDAS 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 108 30 76 

OTRA 7 3 4 

SI 130 49 69 

(en blanco) 20 8 11 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si, aunque el no es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Visión del barrio CON SUFICIENTES SUPERFICIES COMERCIALES 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 34 14 21 

OTRA 4 1 3 

SI 201 67 120 

(en blanco) 26 8 16 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Visión del barrio CON SUFICIENTES HOTELES 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 40 12 29 

OTRA 8 2 6 

SI 192 65 113 

(en blanco) 25 11 12 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Visión del barrio CON BUEN AMBIENTE VECINAL 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 118 31 75 

OTRA 21 6 14 

SI 90 39 49 

(en blanco) 36 14 22 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no, aunque el si es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Adaptado a PERSONAS MAYORES 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 151 49 89 

OTRA 14 4 9 

SI 76 28 48 

(en blanco) 24 9 14 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Adaptado a PERSONAS MOVILIDAD REDUCIDA, DEFICIENCIA 
VISUAL O AUDITIVA 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 164 53 97 

OTRA 17 5 12 

SI 54 20 33 

(en blanco) 30 12 18 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Con suficiente alumbrado público 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 135 43 81 

OTRA 14 4 9 

SI 95 34 58 

(en blanco) 21 9 12 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no, aunque el si es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Con buen servicio de recogida de residuos urbanos 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 112 38 73 

OTRA 6 6 

SI 127 46 69 

(en blanco) 20 6 12 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si, aunque el no es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Con suficientes zonas verdes 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 111 36 65 

OTRA 6 1 4 

SI 136 49 83 

(en blanco) 12 4 8 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si, aunque el no es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Con suficientes zonas infantiles 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 115 39 65 

OTRA 6 1 5 

SI 127 46 78 

(en blanco) 17 4 12 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si, aunque el no es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Con suficientes zonas para jugar a pelota 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 165 55 105 

OTRA 4 1 3 

SI 76 29 38 

(en blanco) 20 5 14 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Con suficientes carril bicis 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 53 22 31 

OTRA 11 2 9 

SI 182 59 108 

(en blanco) 19 7 12 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Con buena circulación de trafico 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 49 17 32 

OTRA 6 1 5 

SI 192 64 113 

(en blanco) 18 8 10 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Tranquilo 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 131 41 78 

OTRA 14 4 9 

SI 85 34 50 

(en blanco) 35 11 23 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no, aunque el si es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Ruidoso 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 61 23 35 

OTRA 13 6 7 

SI 165 53 101 

(en blanco) 26 8 17 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Conoce las recomendaciones de seguridad DE INCENDIO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 78 28 47 

OTRA 5 2 3 

SI 173 56 106 

(en blanco) 9 4 4 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce las recomendaciones de seguridad DE ROBO O ATRACO 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 86 26 54 

OTRA 4 2 2 

SI 165 59 98 

(en blanco) 10 3 6 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce las recomendaciones de seguridad DE CATASTROFE 

NATURAL 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 166 49 104 

OTRA 6 2 4 

SI 76 36 39 

(en blanco) 17 3 13 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce las recomendaciones de seguridad DE FUGA DE GAS 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 102 32 59 

OTRA 7 3 3 

SI 145 52 91 

(en blanco) 11 3 7 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice si, aunque el no es notable. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 
Conoce las recomendaciones de seguridad DE ATENTADO 

TERRORISTA 

Valores 

Rótulos de fila Suma de ENCUESTAS Cuenta de HOMBRE Cuenta de MUJER 

NO 173 56 106 

OTRA 10 2 7 

SI 67 29 36 

(en blanco) 15 3 11 

Total general 265 90 160 

La gran mayoría dice no. 



58 

Associació de Veïns/es El Besòs 
¿QUÉ ES UNA ASOCIACIÓN DE VECINOS? 
Somos una organización de hombres y mujeres de un mismo barrio que juntos buscan 
soluciones a los problemas que tienen los vecinos/as. 
La cual, respetando la pluralidad ideológica de cada uno, promueve actividades y acciones 
reivindicativas en defensa de los intereses colectivos. 
Ese grupo de personas conocidas tuyas o no, que te cruzas a diario en la calle o escaleras 
de tu casa, que trata de proponer alternativas y soluciones ante los problemas del barrio. 

¿PARA QUE SIRVE UNA ASOCIACION DE VECINOS? 
Para defender los intereses comunes de los vecinos/as de un barrio, exigiendo para ello la 
participación en la gestión. 
Para impulsar la búsqueda de soluciones a los problemas del barrio y dar respuestas 
satisfactorias a las demandas sociales de una forma rápida y consensuada, para conseguir 
un barrio más justo, más solidario y más democrático e igualitario. 
En definitiva para luchar por la auto organización de la sociedad, promoviendo acciones 
que contribuyan al desarrollo y mejora de la calidad de vida. 

¿POR QUÉ ES BUENO PERTENECER A UNA ASOCIACIÓN DE VECINOS? 
Porque ayuda a despertar una conciencia que contribuye a conseguir, mediante el 
dialogo, una sociedad más participativa e igualitaria. Porque en esa participación activa 
necesaria se consigue un desarrollo más amplio y democrático de la sociedad. Porque 
esos avances sociales serán tanto más positivos cuanto mayor sea la participación de los 
vecinos/as en la gestión y control de los asuntos públicos. 
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Associació de Veïns/es El Besòs 

Associació de Veïns/es El Besòs 
Rambla Prim, 64 – 70 
08019 BARCELONA 

Telef. 932509789 
avvbesos@gmail.com 

 


